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T ) Restitution des connaissances

1. donNer |G dEFINITION @ CRIUIR t.......e e e eeeee e eees oo eee s eesees e ses s ees e en e

Quels sont les besoins NUTPitifs des VEGETAUX: ............coiriveirices et
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Commen‘r evolue Ia masse des escarqofs en

fonction du temps ? (Donnez des valeurs,
interdiction d'utiliser le verbe évoluer dans
la réponse) : (I)
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etres vivants : (S)

/ Zp‘rs

) Lor'sque Ion obser've un e‘rr‘e vuvanT (ICI une

grenouille) au microscope on peut obtenir
cette photographie, que représente-t-elle ?
Légendez la./3pts (S)

./1pt

IT ) Utilisation des connaissances

Les animaux au régime alimentaire zoophage se nourrissent d’aliments d origine animale tandis que ceux au
régime alimentaire phytophage choisissent la nourriture d’origine végétale et pour le régime omnivore ils
mangent indifféremment de la nourriture d’origine animale ou végétale.
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2. Quelle est la différence de condition de pousse des deux bacs ?

Les deux bacs avec les grains de blé ont été arrosés réguliérement avec de I'eau
additionnée de sels minéraux pendant trois semaines, le bac de droite a été
recouvert d'une boite en carton noir.
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3. Quel besoin du blé est ici mis en évidence ? Justifiez. (Ra)
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